

Priopćenje za javnost

Humaniji nadzor nad miševima

St Gallen, 26. siječnja 2021.

Poznata švicarska tvrtka SWISSINNO nagrađena je ekološkom oznakom "Blue Angel" za svoj inovativni i profesionalni razvoj čak dva značajna proizvoda za hvatanje miševa. Oznaka je dodijeljena mišolovkama SuperCat PRO i "No See No Touch" (ne vidiš i ne diraš) jer su uspješno prošli sve potrebne testove. Ova je oznaka dodatni dokaz kvalitete proizvoda ove tvrtke i njezinih napora na polju primjerenoga i humanijega suzbijanja štetočina.

Učinkovite zamke za miševе i dugoročni uspjeh

Bitna značajka svake mišolovke jest njezina sposobnost da pouzdano i brzo privuče te ubije glodavca. Uz to, sve više ljudi pridaje veliku važnost održivoj proizvodnji, dugovječnosti i poštivanju standarda zaštite životinja. Međutim, budući da nisu sve mišolovke iste, odlučiti se koju odabrati može biti teško. Postoje mnogi proizvodi za suzbijanje glodavaca koji se međusobno razlikuju po funkcionalnosti, učinkovitosti itd. te ispunjavanju standarda zaštite životinja.

"Blue Angel" je neovisna i pouzdana oznaka koja pomaže kupcima u odabiru proizvoda jer dokazuje kvalitetu i ekološku svijest. Oznaka njemačke savezne vlade osigurava da proizvodi udovoljavaju visokim standardima kada su u pitanju ekološka i zdravstveno prihvatljiva svojstva i njihovo djelovanje. Što se tiče suzbijanja štetočina, kriteriji za ovu oznaku uglavnom se usredotočuju na lovnu sposobnost, funkcionalno djelovanje i učinkovitost zamke.

Da bi proizvod dobio nagradu odnosno oznaku "Blue Angel" mora udovoljavati svim tim kriterijima. U početku se provjerava učinkovitost pa ako mišolovka privuče više od 90% svih miševa na ispitnom području (poput kuća, garaža, staja itd.) u roku od najviše 7 dana, a potom se funkcionalnost provjerava vremenom potrebnim za postupak ubijanja. Da miševi ne bi dugo patili, moraju biti mrtvi u roku od 30 sekundi nakon što se zamka aktivira.

Mišolovke SuperCat PRO i "No See No Touch"

Ova dva SWISSINNO proizvoda uspješno su prošla sva ispitivanja i dokazala svoju učinkovitost i kvalitetu. To mogu zahvaliti nekolicini čimbenika, poput uporabe tvrdih i visokokvalitetnih materijala. Dakle, oba proizvoda imaju izuzetno jaku i robusnu konstrukciju te dugi vijek trajanja. Za učinkovit rad odabran je prirodni mamac, bez otrova i kemikalija, koji je vrlo atraktivan za miševе. Tvrtka je razvila mehanizam jednostavnog ulova "Easy Catch System", koji snažnim udarcem miša ubija odmah i humano, bez ozljeđivanja i dugotrajne patnje. Prirodni je mamac integriran u izduženi nastavak ispred mehanizma okidanja što mišu dopušta postupno navikavanje na zamku pa tako dolazi u savršeni položaj za hvatanje, bez slučajnog aktiviranja zamke. Slučajno pokretanje zamke, kako se to prije događalo, često dovodi do različitih ozljeda glodavaca i uzrokuje njihovu patnju, pa je razvoj mehanizma "Easy Catch" važna prekretnica u suzbijanju štetnika.

Dobivanje ekološke oznake „Plavi anđeo“ za tvrtku SWISSINNO potvrda je kvalitete proizvoda i motivacija za daljnji razvoj i inovacije na polju suzbijanja štetočina. Tvrtka još jednom ističe svoju viziju: "Štitimo ono što volite", što se odnosi na zaštitu životnih prostora od štetnika, ali i na zaštitu životinja i okoliša.

